

透视

8月24日,刚刚才成为了世界体坛第五富婆的金妍儿,在毫无征兆的情况下把一手将自己培养成为世锦赛冠军、大奖赛总决赛冠军、奥运会冠军于一身的功勋教练、加拿大人奥泽炒了。正所谓一日为师终生为父,但体育圈师徒交恶的情况并不在少数。个中谁是谁非,自有后人评说。



老马 VS 比拉尔多

阿根廷前国家队主教练马拉多纳被解职后举行新闻发布会,炮轰足协领导层,称阿根廷足协主席格隆多纳和国家队领队比拉尔多是“骗子”和“叛徒”。要知道,比拉尔多曾经是马拉多纳的恩师,俩人在阿根廷2010年世界杯出线后还曾相拥而泣。

弗格森 VS 贝克汉姆

贝克汉姆曾是弗格森溺爱的弟子,但在曼彻斯特联队以0比2输给劲敌阿森纳的那一天,一切都改变了。弗格森怒火中烧地指责这是贝克汉姆的错,大卫感到自己当众受辱,便用脏话骂了弗格森。盛怒中的弗格森上前飞起一脚把地上的一只球鞋踢起,正中贝克汉姆的眉骨。贝克汉姆感到左眼剧痛,伸手一摸,手上满是血迹。失去理智的贝克汉姆冲向老板,准备痛揍一直被球员们称为“老板”的弗格森,但被队友吉格斯、内维尔和范尼死死拉住。

于芬 VS 伏明霞

亚特兰大奥运会之前每一次训练的气氛都是相当紧张的,对于被寄予厚望的伏明霞来说,更是要加倍努力。她的教练于芬跟她一样,都是倔强又难以妥协的性格,于芬为了让伏明霞的表现更加完美,所以在动作细节上不停地挑她的毛病。对于成名许久,拿过不少大赛金牌的伏明霞来说自然不会服气,不仅把嘴撇得老高以示不满,还出言反驳顶撞于芬。结果于芬一气之下狠狠扇了伏明霞一个耳光,在场所有人都愣住了,这是伏明霞第一次挨打,也是于芬第一次被弟子如此顶撞质疑。

师徒交恶 谁是谁非

体坛“师徒反目”大盘点

周继红 VS 田亮

当田亮转战娱乐圈出演《雷锋》时,以至于雷锋的70位战友联名反对。其中被开除出国家队便是他备受自责的污点之一。由跳水王子到退出国家队,田亮的这段历程一直与周继红紧密相连。是周继红挖掘了田亮的天赋,并将他迅速打造为中国跳水队一哥。不过当跳水王子成为巨星,娱乐圈变成一种难以抗拒的诱惑。这也正是周继红决绝的将田亮开除出国家队的原因。

李琰 VS 王濛

王濛在地方队的时候就是出了名的野,她有自己的一帮姐们,谁受了欺负,她都要替人家出头。而国家队主教练李琰更是以严格管理出名,队员私下都叫她魔鬼教练。这样两个人在一起难免会产生摩擦,二人的矛盾一度达到不可调和的阶段。在王濛某次夺冠的时候,李琰看也不看就直接跟付天余击掌相庆,王濛同样是在滑过李琰身边时,来个180度拐弯避开李琰。

孙英杰 VS 王德显

孙英杰和王德显原本是中国田径合作最亲密无间的一对师徒,但在2006年的时候,却传出中国田径选手孙英杰率艾冬梅等四名弟子集体状告教练王德显,原因是王德显动手殴打她们。而王德显却另有说法,声称是孙英杰以下犯上,先顶撞了师娘。

罗雪娟 VS 张亚东

与多数选手顺从的性格不同,罗雪娟个性极为鲜明,一句“我身后的池水不干净”便震惊了无数世人。不过,这种性格某种程度上也是她与恩师张亚东最终反目的促因之一。罗雪娟是游泳队总教练张亚东一手带出来的。但在对罗雪娟的管理上,张亚东也是异常严厉,因为晚上在宿舍和同伴聊天,因为训练中表现消极,张亚东曾打过罗雪娟“三个巴掌”,那最后的一巴掌打碎了罗雪娟和张亚东之间多年建立起来的默契关系,之后罗雪娟被调整出国家队,之后决然退役。

布朗 VS 艾弗森

艾弗森自职业生涯第二年就开始和布朗合作,但是布朗认为艾弗森太爱单打独斗,而且公开批评艾弗森训练不积极,艾弗森反唇相讥。于是他们经常发生争吵,双方在磕磕绊绊六年以后分手,布朗去了活塞。

董方卓 VS 克劳琛

荷兰世青赛淘汰赛阶段,中国遭遇德国队,特意从比利时安特卫普队赶回来的董方卓再次成为板凳上的看客,直到最后时刻,球队几乎难以逆转的时候主教练克劳琛才将他派上场,此时败局已定。董方卓下场后难掩怒气,此时克劳琛见状便上来安慰他,然而盛怒之下的董方卓一把将年过六十的克劳琛推开,然后发泄般地差点儿将板凳蹬翻,还怒摔了矿泉水瓶,这一切都在足协领导的眼皮子底下发生的。之后,在队友和工作人员的劝解下董方卓才愤愤不平地离开,留下满脸无奈的克劳琛和谢亚龙、杨一民面面相觑。至此董方卓与克劳琛的矛盾正式公开化。

马俊仁 VS 王军霞

据报道,在马俊仁“理所当然”地分享了得意门生王军霞等人的一半奖金,以及王军霞、刘东、曲云霞在世界田径锦标赛所获得的“奔驰”车时,王军霞竟然出人意料的率众“起事”,之后有了马家军集体出走。随着名帅毛德镇辞世,王军霞与教练马俊仁之间尘封的恩怨再度甚嚣尘上。不过事隔多年,曾经水火不容的当事人也逐渐看开,多次在媒体上表示冰释前嫌。